



Руководитель Новоспасского межрайонного следственного отдела принял участие в круглом столе педагогов сельских школ и преподавателей ВУЗа



Руководитель Новоспасского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области принял участие во встрече педагогов сельских школ с преподавателями Ульяновского Государственного Университета, прошедшей 31 января 2018 года в представительстве данного ВУЗа в районном поселке Новоспасское.

На встрече обсуждались актуальные вопросы подготовки выпускников школ к поступлению в Ульяновский государственный Университет и последующего трудоустройства специалистов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

юридического профиля в правоохранительные органы.

Руководитель территориального следственного органа рассказал учителям и вузовским преподавателям о требованиях к кандидатам на замещение должностей в системе Следственного Комитета России, уровне необходимых знаний, порядке трудоустройства и специфике отбора претендентов.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1200301>